

23 МАЯ 1965



Несколько снимков из Калмыцкого драматического театра очень обрадовали редакцию. Они рассказали о том, что на калмыцкой сцене с большим успехом идет комедия бурятского драматурга Цырена Шагжина. Мы поинтересовались, в каких городах Союза еще идут пьесы нашего земляка. Получили довольно солидный перечень. Пьеса «Черт в сундуке» идет на сценах театров Уссурийска, Кызыла, Лысьбы, Канска, Перми, Казани, Кустаная, Волгограда, Чебоксар, Караганды, Алма-Аты, Чимкента, Гурьевска, Кзыл-Орды, в Черкасском театре, в театрах Латвии. «Черт в сундуке» готовится к постановке в Государственном драматическом театре Улан-Батора и в Государственном болгарском театре — город Кырджели.

Переведены на монгольский язык и поставлены в Монголии его пьесы «Первый год», «Совесть», «Молодость».

Сцены театров Якутии, Татарии, Башкирии, Тувы, Калмыцкой АССР, Монгольской Народной Республики обошла пьеса Цырена Галзутовича «Будамшу».

Произведения Ц. Г. Шагжина переведены на одиннадцать языков народов СССР и стран народной демократии: на русский, якутский, тувинский, татарский, хакасский, башкирский, чувашский, латышский, калмыцкий, казахский, монгольский.

Автор их много и плодотворно работает и сейчас. Он заканчивает повесть «Песнь голубых степей».

На днях наш земляк выезжает в Болгарию, в Кырджельский драматический театр, откуда он получил приглашение.

НА СНИМКЕ: сцены из спектакля «Будамши», поставленного в Калмыцком драматическом театре.